
 

 
 
Ouderraad de Neerakker 

Notulen vergadering 
Datum:  woensdag 13 december 2023 
Tijd± 19.30 – 20.45 uur 
Locatie: Regenboog – Basisschool de Neerakker 
Aanwezig: Astrid, Mariska, Anouk, Judith, Roel, Nancy, Natascha, Chantal, Marloes, Annemieke 

en Lisanne 
Afgemeld: Erna, Britt  
 

Agenda: 
1. Opening 
Annemieke heet iedereen welkom.  

2. Notulen vorige vergadering 
Deze worden goedgekeurd en vastgesteld. Zullen op website worden geplaatst. 

3. Mededelingen 

a. Penningmeester: Contact gehad met An om te bekijken wat we kunnen doen met het saldo 
dat nu nog op de rekening van de OR staat. 
Voorstel om een gedeelte van het budget te besteden aan nieuwe kerstversiering. 
Vraag aan Astrid om te bekijken of er zaken nodig zijn waar de OR wellicht een bijdrage aan 
kan doen. 

Opties die genoemd worden zijn: 

Pietenpakken, camera voor eindfilm of kampattributen (groep 8), kerstversiering o.i.d. Astrid 
bespreekt met team of er ideeën zijn. 
Voorwaarde is dat het besteed wordt aan activiteiten die in verlengde liggen van de 
Ouderraad, dus geen lesmaterialen etc. Zodra wij ideeën binnen hebben zal OR beslissen. 

 

b. Secretaris: geen mededelingen 

c. Voorzitter: Voor het einde van het schooljaar zal rekening worden opgeheven en is er ook 
geen penningmeester meer nodig. Als we geen rekening meer hebben dan heeft de OR ook 
geen bestaansrecht meer. Is er ook geen ledenvergadering nodig etc. Erover nadenken hoe we 
het dan vorm kunnen geven. Komen we later in het jaar op terug. 

4. Terugblik en evaluatie activiteiten 

a. Sinterklaas  
Positieve reacties. Alles is goed verlopen. Hele leuke Sinterklaas, was heel persoonlijk. 
Kinderen hebben een diabolo gekregen; positief. 
Als opmerking wel dat er tijdens de surprises niets lekkers wordt uitgedeeld. Terwijl dat wel de 
verwachting is wellicht. In de week voorafgaand is dit wel gedaan in de vorm van 
rommelpieten. In de surprises zit overigens wel al vaak snoep. 

  



 

 

 

5. Vooruitblik activiteiten 

a. Kerst 
Alles is geregeld, gerechten zijn opgehangen. Nog niet in alle klassen zijn alle gerechten 
verdeeld.  
Aangegeven dat niet alle gerechten even passend zijn; omdat ervaring uit vorige jaren leerde 
dat bepaalde gerechten (pastasalade, koude schotel) overblijven. Helaas is met die feedback 
van ouders OR niets gedaan door school, erg jammer. Gerechten zijn ongewijzigd t.o.v. 
voorgaande jaren. Willen absoluut voedselverspilling voorkomen. 

 

Chantal stemt met aanspreekpunt school af dat wordt bekeken welke gerechten nog ingevuld 
dienen te worden. 
Er hebben enorm veel ouders zich aangemeld. 

Let op: er moet gecommuniceerd worden dat de poort bij de Rabobank om 19u sluit!! Astrid pakt 
dit op. 

 

b. Goede-doelen-actie 

In januari is de ‘goed-doen-actie’. Wordt georganiseerd in de week Tegen de Eenzaamheid. De 
leerlingen gaan spellen en kaarten maken in de klas. Een aantal kinderen gaat naar de Kreppel, 
Beek & Bos en St. Charles. Gehele klassen zijn te groot om te bezoeken.  
Dit betreft de klassen van de middenbouw (3-4-5). De bovenbouw (6-7-8) gaat met de kleuters 
(1-2) de spellen doen. 
De kaarten worden uitgedeeld in de zorgcentra. Als er eventueel andere ouderen zijn in de 
straat dan mogen kinderen het daar ook in de bus duwen. 

 

Er is ook een landelijk project waarop wellicht volgend jaar ingestoken kan worden. Zullen we 
volgend jaar bekijken. Is i.s.m. ouderenfonds, kidsweek etc. 

 
Op woensdag 12 juni (12.15-14.30u) staat de grote goede-doelen-actie georganiseerd. Is op 
woensdagmiddag. Moet nog gecommuniceerd worden, want staat nog niet in de schoolagenda 
op Ouderportaal. Vanuit Ouderraad eet-/drinktentje. Hopen op sponsoring van AH.  
Kinderen bieden spellen en knutsels aan. 

 
Opmerking wordt genoemd of er is gedacht aan gezond aanbod en varianten ivm allergieën 
etc. Werkgroep van school heeft er echter voor gekozen dit niet aan te bieden. Optie om 
gezonde variant aan te bieden (bijv. appels), wellicht dmv sponsoring? 

Andere aandachtspunten die wellicht nog meegenomen kunnen worden door de werkgroep: 
kinderen blijven langer op school om knutsels te verkopen, wat doen zij met lunch, gaan zij 
later naar huis etc.  

 

Algemene opmerking is dat het jammer is dat er met de feedback die Ouderraad geeft aan 
werkgroep van school niet altijd iets wordt gedaan. Ook wordt er niet altijd flexibiliteit qua 
tijden naar de ouders van OR geboden. Zo wordt het moeilijk om voldoende draagvlak te 
vinden voor bepaalde werkgroepen. 

Astrid, Natascha en Chantal gaan straks nog even verder in klein overleg. 

 

c. Carnaval 
Anouk heeft contact gehad met Gregor. Nog niets gepland. Gregor is zelf prins dus zal niet 
altijd aanwezig kunnen zijn; maar ook Pim en Cor zijn onderdeel van de werkgroep. Op korte 
termijn afstemming tussen de werkgroepen. De opzet zal anders zijn dan voorgaande jaren. 
Vroeg in het jaar is het carnaval. Wellicht goed om tijdig te communiceren dat opzet anders zal 
zijn. Astrid koppelt dit terug naar team. 

 

 



 

 

 

6. Lief en Leed en Mededelingen vanuit het team 

- Juf Lian en Pien (werkt voor Hoera) zijn bevallen. Natascha zal kadootje en kaartje verzorgen 
- Overmorgen wordt er een brief uitgestuurd. Omdat er wat verschuivingen zijn in personeel. 

 
- Aanvullend: dag na vergadering blijkt dat Marian 40-jarig dienstjubileum vierde in de klas. 

Waren wij niet van de op hoogte. Zullen nog kaartje nasturen. 
 

7. Rondvraag en sluiting 

Vraag: op woensdagochtend kleuterconcert en op vrijdagochtend de andere klassen. Is er ranja / koffie 
voorzien? Er is evt. animo vanuit OR om dit uit de delen.  
Astrid vraagt na of er mogelijkheid is. Vervolgens zullen wij tijdstippen verdelen via groepsapp. 

Vraag: nemen kinderen van groep 2 zowel op woensdag als vrijdag deel aan kerstconcert? 
Aanvulling Astrid (14-12): Op woensdagochtend hebben de kleuters kerstconcert. Groep 2 zal op 
vrijdagochtend als toeschouwer aansluiten bij één van de concerten van groep 3 tm 8; ze nemen niet 
actief deel. 

Opmerking: gevoel dat er veel activiteiten zijn waarbij hulp / aanwezigheid van ouders / grootouders 
wenselijk is in laatste week van het jaar.  
Klopt, omdat het kerstactiviteiten zijn is verzetten niet mogelijk. Dit komt ook doordat dit goed 
gecommuniceerd is, allemaal gezamenlijk in de nieuwsbrief. Daardoor lijkt het wat veel. 

Vraag: gebrek aan communicatie vanuit school omtrent schorsing groep 8 leerling. Is dit bewuste 
keuze? Er heerst veel onrust/ onduidelijkheid onder ouders en groep 8 leerlingen. 
Astrid deelt mede: het standpunt van school is dat er nu niet gecommuniceerd wordt over dit 
onderwerp. 

Opmerking: crea-circuit in groep 8 als zeer positief ervaren. 
Reactie Astrid: fijn om te horen, zal ze terugkoppelen naar team. 

Vraag: zijn er al data voor schoolfotograaf bekend? Astrid vraagt dit na. 
Aanvulling Astrid (14-12): De schoolfotograaf komt maandag 8 april. Dit staat vermeld in de 
schoolagenda bij basisonline en onze agenda 

Afsluiting 
Iedereen bedankt voor de aandacht. Annemieke sluit de vergadering om 20.45 uur. Volgende 
vergadering staat gepland op woensdag 28 februari 2024 om 19.30 uur.  



 
 

 

 
 

 
BIJLAGE 1: Activiteitenoverzicht OR schooljaar 2023-2024 

 

Wat Wanneer Wie (OR) Wie 
(school) 

Goede-doelen-actie 14-19 jan 
2024 
12-06-2024 

  Chantal Reijnders-Waeijen (CP) 
Natascha Peters-Hebben 
 

 

Sinterklaas 
(groep 1-5 bezoek Sint 
groep 6-7-8- surprise 
v.a.  groep 3 
klassencadeau) 

4-12-2023 Marloes Rooskens (CP) 
Britt van der Zanden 
Anouk Kierkels 
 
(tip-> inpakken door leerlingen Ursula-> 
Roel) 

Marian (CP) 

Kerst 21-12-2023 Nancy Maas- Houben (CP) 
  Chantal Reijnders-Waeijen  

Erna Wijnhoven 
Roel Rijks 
Britt van der Zanden 
Mariska Kierkels-de Renett 
 

 

Carnaval 09-02-2024 Anouk Kierkels-Jongeneel(CP) 
Natascha Peters-Hebben 

Gregor, 
Cor, Pim 

Koningsspelen 
Onderbouw 

26-04-2024 Roel Rijks (CP) 
  Anouk Kierkels-Jongeneel 

 

 

Koningsspelen 
Bovenbouw 

26-04-2024 Britt van der Zanden (CP) 
Annemieke van Hees 

 

Schoolfotograaf 08-04-2024 Erna Wijnhoven (CP)  
Anouk Kierkels-Jongeneel 
Natascha Peters-Hebben 
Chantal Reijnders-Waeijen 
Marloes Rooskens 

 

Eindfeest groep 8 02-07-2024 Judith Sanders (CP) 
  Chantal Reijnders-Waeijen 

Nancy Maas-Houben 
Mariska Kierkels-de Renett 
Lisanne Tan-Lodewijks (ondersteunend) 
 

Pim (CP) 

Lief en Leed potje Hele jaar Natascha Peters-Hebben (CP) 
Marloes Rooskens 

 

CP = Contactpersoon 


